
Referat af skolebestyrelsesmøde i Bindslev – 7. november kl. 17-19.00 

Mødeleder: Anette. Øvrige deltagere:  Per Hejlesen og Lene Peilicke Afbud: Mette.  Fraværende:  

 Emne  Hvem Hvad skal vi udrette?  

 

Forbe-

redelse 

Proces Tid Referat 

1 Generelle 

orienteringer  

Lars - Status budget 23 

- Fælles ledelse 

- Meddelelsesbog 

- Dialogmøde 

- Sammen om klassen 

  15 Vi er i ledelsen i gang med at udarbejde forslag til internt 
budget på baggrund af det tildelte budget. Udover de 
vedtagne besparelser er vi i den situation, at der er tildelt 
midler til 2 klasser færre i Sindal til skoleåret 22-23. Derudover 
har der været en stigning i visiteringer til specialklasse.  
Det er vurderingen, at ovenstående ikke kan hentes 

vednaturlig afgang og at det derfor forventes, at der må 

udpeges personale som overtallige til skoleåret 23-24. MED-

udvalget er orienteret om dette. Det forventes, at forslaget til 

internt budget kan forelægges bestyrelsen senest på mødet d. 

13. februar. 

Lars tiltræder som SDL for både SCH og Sindal pr. 1. januar. I 

den kommende tid afklares det, hvem der tilbydes stillingerne 

som fælles teknisk serviceleder og administrativ leder. 

Lars orienterede kort om meddelsesbogen, som skal indføres 

som dialogværktøj mellem skole og hjem. Der afholdes kursus 

30. november i Sindal for al pædagogisk personale. 

Efterfølgende drøfter vi i ledelsen, hvordan vi får startet på på 

anvendelse af meddelsesbog. Bestyrelsen involveres 

forventeligt på mødet i januar ifht. udarbejdelse af principper 

for anvendelse af meddelsesbogen. Evt. tænkes 

meddelsesbogen ind i pricippet vedr. skole hjem samarbejdet. 

Anette orienterede om det afholdte dialogmøde i mandags.  

Lars orienterede kort om projekt sammen om klassen 

2 Ungegaranti og 

den åbne skole - 

temapunkt 

Lars Lars præsenterer målene med 

Ungegarantien og nogle af de 

indsatser og aktiviteter, vi har 

gang i. Per Hejlesen 

(praktikkoordinator) og Lene 

  50 Efter en overordnet indledning om baggrunden og de 

væsentligste elementer i Ungegarantien fortalte Per Hejlesen 

og Lene Peilicke om hhv. praktik og karrierelæring og gav 

masser af eksempler fra hverdagen. Bestyrelsen var meget 

positive over for de mål og aktiviteter, der blev fortalt om. 



 

Peilicke 

(karrierelæringsvejleder) 

deltager i punktet. 

Se evt. mere på 

www.ungegarantien.dk 

3 Principper i Sindal 

Skolecenter 
Lars/ 

Anette 

Lars og Anette gennemgår 

værdigrundlag samt de 

nuværende principper, som 

den tidligere skolebestyrelse 

har formuleret/revideret.  

Vi drøfter evt. behov for 

yderligere. 

https://sindal.aula.dk/vores-

skole/principper 

  45 Anette og Lars gennemgik de eksisterende principper. 

Bestyrelsen var enige om, at evt. yderligere principper skal 

være med til at understøtte den daglige drift og udvikling af 

skolecentret.  

Det blev drøftet, hvorvidt der kunne udarbejdes et overordnet 

princip, der handler om, hvordan vi arbejder med overgangene 

fra faserne.  

Det blev aftalt, at netop overgange/brobygning bliver sat på 

som et temapunkt, hvor Lars inviterer relevante skoleledere 

ind og fortælle om nuværende praksis. Efterfølgende kan det 

vurderes, om der bør udarbejdes et princip vedr. dette.  

4 Evt.     10 Intet 

Næste møde er 17.30-21.00 d. 7. december i Sindal, hvor vi 

starter med at spise lidt julemad sammen inden selve mødet. 

http://www.ungegarantien.dk/
https://sindal.aula.dk/vores-skole/principper
https://sindal.aula.dk/vores-skole/principper

